



В Первомайском районе местный житель покушался на жизнь потерпевшего спустя 2 часа после знакомства

Днем 11 августа 2013 года бригадой скорой медицинской помощи в центральную районную больницу от жилого дома по улице Кооперативной поселка Первомайский был доставлен 56-летний местный житель с колото-резаной раной грудной клетки. По данному факту Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 55-летний житель поселка Ленинский. Он пояснил, что между ним и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой они выясняли «кто кого пересидел», после чего он нанес удар ножом потерпевшему.

По независящим от него обстоятельствам довести свой преступный умысел до конца подозреваемый не смог. Потерпевшему своевременно была оказана медицинская помощь. Однако до настоящего времени он находится в больнице, его состояние тяжелое.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616125>